



Tájékoztató

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. május 16-i rendes ülésére

a polgármester beszámolója a képviselő-testületi ülések között végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési Szabályzatáról szóló 22/2022. (XI. 24.) rendelet 20. § (1) e) pontja alapján a polgármester beszámol a képviselő-testületi ülések között végzett munkájáról, valamint 34. § (2) bekezdés d) pontja alapján a polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Az előterjesztés annak érdekében került sürgősséggel benyújtásra, hogy a sürgősségi határidőig valamennyi fontosabb eseményről szóló tájékoztatás, valamint az érintett határozatok vonatkozásában a legszélesebb körű információ és adat beszerzése megtörténhessen.

I.

A 2024. április 11-i rendes képviselő-testületi ülés óta eltelt fontosabb eseményekről tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet:

2024. április 16. A Magyar Holokauszt Emléknappja alkalmából a Kapisztrán téren szabadtéri kiállítást nyitottam meg. A szabadtéri kiállítás szervezői a Budavári Önkormányzat és a Budavári Kézfogás Testvérvárosi Egyesület, közreműködött a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és a Toldy Ferenc Gimnázium, illetve a Budavári Kulturális Nonprofit Kft. A kiállítás anyagain keresztül a flossenbürgi koncentrációs tábor egyes magyar áldozatainak életét ismerhetjük meg. Az I. kerületi gimnáziumok diákjai levéltári kutatómunkájuk által 80 év távlatából tárták fel és ismerhették meg a holokauszt által korai véget ért élettörténeteket, melyek máig ismeretlenek voltak.

2024. április 17. A jövő települései Magyarországon & Településfejlesztési Díj átadó ünnepséggel egybekötött konferencia keretén belül vehettem át a Budavári Önkormányzat nevében a II. helyezéért járó Településindex Díjat. Az Egyensúly Intézet kutatási eredményeként: a "Budapest I. kerületének második helyezése elsősorban az alacsony bűnözési rátából (10 bűncselekmény/1000 lakos), a diplomások magas arányából (50 százalék), valamint az egy főre jutó iparűzési adó kiemelkedően magas szintjéből fakad (86 000 Ft/fő). A kerület ráadásul az említett mutatók mellett más tekintetben is érdemi javulást tudott felmutatni: 2014 és 2021 között nőtt az SZJA-t fizetők aránya, és csökkent a lakott területen bekövetkezett, ezer főre jutó közúti közlekedési balesetek száma."

2024. április 17. A Kürt Alapítványi Gimnázium Erasmus programban résztvevő olasz és magyar tanulókból álló diákcsoportját fogadtam a Polgármesteri Hivatalban. Az épület megtekintését követően a diákoknak a Budavári Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítéséről és működéséről tartottam tájékoztatót, majd a diákok az I. kerület látványosságait feldolgozó csoportos feladatokban vettek részt.

2024. április 17. „Egy az egyben” tájékoztató fórumot tartottam a civil-, egyházi- és vallási szervezeteknek szóló pályázatok témájában az érdeklődők számára. Az egyeztetésen a leendő pályázóknak lehetőségük volt feltenni a pályázat beadásával és folyamatával kapcsolatos kérdéseiket.

2024. április 15-én, április 22-én, április 29-én és május 6-án online polgármesteri fogadóórát tartottam.

2024. április 23. A Republikon Intézet konferenciájának keretén belül panelbeszélgetésen vettem részt, melynek témája: Nőni a teher alatt - budapesti polgármesterekkel és az önkormányzatiság szakértőivel beszélgettünk arról, melyek azok a szakpolitikai jó gyakorlatok, amelyek hozzájárulhatnak a Főváros és kerületeinek sikeres működéséhez.

2024. április 23. „Egy az egyben” sorozat keretén belül a Föld Napja kapcsán az újrahasználatról, az újrahasznosításról, a hulladékcsökkenés lehetőségeiről és a klímatudatos hétköznapiakról beszélgettünk az érdeklődőkkel. Az eseményen résztvevőknek kollégáimmal bemutattuk az induló kerületi zöld pályázatokat: a kertszépítés és zöldhomlokzat pályázatot, valamint a lakások energetikai korszerűsítésére és a kerékpáros közlekedés támogatásra vonatkozó pályázatokat.

2024. április 25. Megtekintettem az FKF Zrt. és BKK Közlekedési Központ takarító munkacsoportjának közös takarítása által a Déli pályaudvar metrókijárata és környékének, a Kerengő, az aluljárók és lépcsők környékének megtisztulását.

2024. április 25. Felterjesztésemet elfogadva Budapest Főváros Közgyűlése az Fővárosért Emlékszülő elismerést adományozta a Budavári Polgárőr, Önkéntes Tűzoltó, Egészség- és Természetvédő Egyesületnek a Budapest Főváros és különösen az I. kerület közbiztonságának fenntartásában, javításában, illetve rendvédelmének területén nyújtott kiemelkedő tevékenységéért.

2024. április 26. A Szent György Díj, a Szent Flórián Díj és a Közbiztonsági Közalapítvány közös díjátadó ünnepségét tartottuk a Polgármesteri Hivatal Aulájában. A Budavári Szent György Díjat Kerekes Gábor rendőr törzsszázados, a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság szolgálatirányító parancsnoka, a Szent Flórián Díjat pedig Berhidai Ákos tűzoltó főtörzsőrmester kapta.

2024. április 27. A Föld Napja körüli egyhetes rendezvénysorozat záró eseményeként a Donáti-Toldy utcai játszótéren kollégáimmal epervásárt, és a Humusz Szövetséggel magbomba készítő workshopot szerveztünk a kerületben élő felnőttek és gyermekek részére. Az érdeklődő vízvárosiakkal részt vettünk a környékre tervezett új önkormányzati közösségi kert lehetséges helyszíneinek bejárásán.

2024. május 2. Katinszki Ferencé intézményvezető asszonnyal közösen beszélgettünk a Nyárs utcai Óvoda telephelyére járó gyermekek szüleivel a következő tanévben várható csoportbeosztásról.

2024. május 7. Az „Egy az egyben” rendezvénysorozat részeként a társasházaknak szóló pályázati lehetőségekről - az energetikai korszerűsítési, az épület-felújítási és a kertszépítési és zöldfal pályázatról szerveztünk tájékoztatót és beszélgetést kollégáimmal az érdeklődők számára a Polgármesteri Hivatal Aulájában. A beszélgetésen lehetőségük volt a leendő pályázóknak feltenni a pályázatok beadásával és folyamatával kapcsolatos kérdéseiket.

2024. május 11-én Az Európai Unióhoz való csatlakozás 20. évfordulója alkalmából „Európa Fesztivál – 20 éve az Unióban” címmel egész napos rendezvényt tartottunk a kerületi lakosság és az érdeklődők részére az Európa Ligetben. A rendezvény díszvendége idén Szlovénia volt, melyet dr. Marjan Cencen nagykövet úr képviselt. Országaink barátságának jelképeként dr. Marjan Cencen nagykövet úrral közösen ültettük el Ljubljana fáját. Az Európa Fesztivál keretein belül panelbeszélgetést tartottunk a fiatalok és a környezetvédelem helyzetéről az Európai Unióban, illetve a magyar irodalom európai helyzetéről. A nap folyamán bemutatkozhattak a Budavári Nemzetiségi Önkormányzatok és a Budavári Önkormányzat intézményei. A gyermekek változatos foglalkozásokon vehettek részt és előadásokat tekinthettek meg.

2024. május 11. Az Európa Fesztivál rendezvényen belül személyes fogadóórát tartottam a kerületi lakosság részére.

2024. május 11. A Nemzeti Örökség Intézete által szervezett Emlékhelyek Napja 2024. országos rendezvényhez csatlakozva érdeklődők vezetett sétán vehettek részt a Polgármesteri Hivatal épületében, mely során megtekinthették a benne kiállított műkincsek történetét, illetve megismerhették az épület építészeti múltját és jelenét.

2024. május 15. A család nemzetközi napja alkalmából irodámban Polgármesteri dicséretben részesítem a Budavári Egyesített Bölcsődében és a Szociális Központban kiemelkedő szakmai munkát végző kollégákat.

II.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat közbeszerzési szabályzatának megállapításáról szóló 1/2020. (X.9.) normatív határozata III. 3. 3) pontja szerint a polgármester dönt a közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződés módosításáról, amelyről a képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad. A hivatkozott szabályozásnak megfelelően a következő tájékoztatást adom.

- 1) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, mint Ajánlatkérő, az Unió Hivatalos Lapjában (TED) 2023. április 28. napján 2023/S 084-259404 iktatószámom megjelent ajánlati felhívással a Kbt. 81. § szerinti uniós nyílt közbeszerzési eljárást indított „*Ingatlanrendezési szolg-k a Budavári Önk-naK*” tárgyában.

A közbeszerzési eljárás eredményeként Önkormányzatunk 2023. augusztus 25. napján vállalkozási szerződést kötött a hivatkozott közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjével, a KOMUNÁLINFO Információs Szolgáltató Zrt.-vel (székhely: 1139 Budapest, Fiastyúk utca 31., cégjegyzékszám: 01-10-041800, adószám: 10742747-2-41, képviseli: Botond Gábor vezérigazgató).

- 2) Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Közbeszerzési Szabályzat III.3. pontjának 3) alpontja alapján eljárva a hivatkozott eljárás eredményeként megkötött szerződés időtartama a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontja alapján meghosszabbításra került.

Eredeti rendelkezés:

„II.2. Jelen szerződés az utolsóként aláíró fél aláírása napján lép hatályba. A szerződés a felek határozott időre, az aláírástól a műszaki tartalomban foglalt feladatok megvalósításáig, de legfeljebb Szerződés megkötésétől számított 8 hónapos időtartamra kötik.”

Módosítást követően:

„II.2. Jelen szerződés az utolsóként aláíró fél aláírása napján lép hatályba. A szerződés a felek határozott időre, az aláírástól a műszaki tartalomban foglalt feladatok megvalósításáig, de legfeljebb Szerződés megkötésétől számított 14 hónapos időtartamra kötik.”

III.

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató összeállítása érdekében a hivatal szervezeti egységei jelentették az egyes határozatban foglalt feladatok végrehajtását, ami alapján került összeállításra az alábbi beszámoló.



BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Intézkedés
958/2023. (XII. 7.) önkormányzati határozat	„zöld buszmegállók” létesítéséről az I. kerület területén	1. és 4. pont vonatkozásában azonnal, 2. pont vonatkozásában 2023. december 15., 3. pont vonatkozásában 2024. április 15.	A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság 2024. májusi rendes ülésére előterjesztés került benyújtásra.
144/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a Brunszvik Teréz Budavári Óvodák alapító okiratának módosításáról	2024. március 31.	A módosító okirat és az egységes szerkezetű alapító okirat a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került.
145/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának alapító okiratának módosításáról	2024. március 31.	A módosító okirat és az egységes szerkezetű alapító okirat a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került.
159/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a 1014 Budapest, Úri utca 43. szám alatti épület társasháztulajdont alapító okiratának elfogadásáról	2024. március 31.	Az alapító okirat 2024. március 26. napján aláírásra került.
164/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a 1014 Budapest, Tárnok utca 3. A. épület 2. emelet 2. szám alatti ingatlanon fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtételéről	2024. március 15.	Az Önkormányzat nem élt az elővásárlási jogával, a kérelmező a döntésről 2024. március 11-én kiértékelésre került.
192/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a 1013 Budapest, Attila út 63. fszt. 2. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti jogviszony meghosszabbításáról	2024. április 30.	A lakásbérleti szerződés 2024. március 20. napján megkötésre került.
194/2024. (II. 29.) önkormányzati határozat	a 1014 Budapest, Krisztina krt. 69. V. emelet 3. ajtószám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti jogviszony rendezéséről	2024. április 30.	A döntésről a kijelölt bérlő és a GAMESZ 2024. március 13-án kiértékelésre került. A kijelölt bérlő az előírt határidőn belül igazolta a szociális lakbérre való jogosultság Lakásrendeletben előírt feltételeit, melyről a kijelölt bérlő és a GAMESZ 2024. április 15. napján tájékoztatásra került.

321/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
323/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	a Budavári Kapu Behajtási Rendszert Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
324/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	Budavári Média és Városmarketing Korlátolt Felelősségű Társaság a 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
325/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	a Budavári Média és Városmarketing Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségének betöltésével összefüggő pályázat kiírásáról, valamint a pályázati eljárásban véleményező bizottság létrehozásáról	1. és 3.: 2024. április 17., 2.: 2024. április 11.	A pályázat határidőben kiírásra került, a beérkezett pályázatok alapján a meghallgatásokra sor került. A pályázat elbírálásáról szóló előterjesztés a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre sürgősséggel kerül betérjesztésre. A döntés további intézkedést nem igényel.
326/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	a Budapest I. kerületi Népjóléti Közalapítvány kuratóriumi tagjait érintő döntések meghozataláról	1. és 2.: 2024. április 11., 3.: a döntéstől számított 30 napon belül	A szükséges iratok aláírása megtörtént, az iratok a Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi Iroda részére eljuttatásra kerültek elektronikus úton, az iratok eredeti kézbesítése folyamatban van. A döntés további intézkedést nem igényel.
327/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozat	a Budavári Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait érintő döntés meghozataláról	1. és 2.: 2024. április 11., 3.: a döntéstől számított 30 napon belül (2024. május 11.)	A szükséges iratok aláírása megtörtént, az iratok a Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi Iroda részére eljuttatásra kerültek elektronikus úton, az iratok eredeti kézbesítése folyamatban van. A döntés további intézkedést nem igényel.
328/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budai Vároltalmazó Közalapítvány Kuratóriumi tagjait érintő döntések meghozatalára	1-2.: azonnal, a 3.: 15 nap (2024. április 26.)	A szükséges iratok aláírása megtörtént, az iratok a Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi Iroda részére eljuttatásra kerültek elektronikus úton, az iratok eredeti kézbesítése folyamatban van. A döntés további intézkedést nem igényel.
329/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budavári Lakásügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait érintő döntés meghozataláról	1. és 2.: 2024. április 11., 3.: a döntéstől számított 30 napon belül (2024. május 11.)	A szükséges iratok aláírása megtörtént, az iratok a Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi Iroda részére eljuttatásra kerültek elektronikus úton, az iratok eredeti kézbesítése folyamatban van. A döntés további intézkedést nem igényel.

330/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budapest I. Kerületi Népjóléti Közalapítvány felügyelőbizottsági tagjait érintő döntések meghozatalára	1. és 2.: 2024. április 11., 3.: 2023. május 11.	A szükséges iratok aláírása megtörtént, az iratok a Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi Iroda részére eljuttatásra kerültek elektronikus úton, az iratok eredeti kézbesítése folyamatban van. A döntés további intézkedést nem igényel.
331/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	az 50/2022. (II. 24.) önkormányzati határozat kiegészítéséről	2024. április 11.	A szavazatszámoló bizottsági tagok megválasztásra kerültek, értesítésük megtörtént.
338/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a 2024. évi Budavári Szent Flórián díj adományozásáról	2024. április 26.	A kitüntetés átadásra került.
339/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a 2024. évi Budavári Szent György díj adományozásáról	2024. április 26.	A kitüntetés átadásra került.
346/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Brunsvik Teréz Budavári Óvodák 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozó általános felvételi időpontjának meghatározásáról	2024. április 11.	A döntés közzétevése megtörtént, a hirdetés megküldésre került az intézmény részére, valamint közzétételre került a honlapon is. További intézkedést nem igényel.
348/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételéért fizetendő szolgáltatási díjak vonatkozásában adható kedvezmények megállapításáról	2024. április 30.	A döntés közzétevése megtörtént, további intézkedést nem igényel.
350/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Útügyi nyilvántartás aktualizálása)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
351/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Párakapu telepítése, beüzemelése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
352/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Gyorskocsi utca 16-20. zöldterület fejlesztés)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
353/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Szirtes út 30-36. zöldterület fejlesztés)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
354/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (lvókatok, kerti csapok létesítése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
355/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyes városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (hőkamera beszerzése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.

356/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Linzi lépcső virágosítása)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
357/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Batthyány u. 27-31. virágoszlopok)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
358/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Tabáni tanösvény felújítása (tervezés és kivitelezés))	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
359/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (forgalomtechnikai tervezések)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
360/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (kardió tanösvény létesítése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
361/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Szentháromság tér zöldfelületi fejlesztése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
362/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Csalogány u. 20-26. fejlesztése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
363/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Zöldfelületek kisléptékű fejlesztési célja)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
364/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Hunyadi-kanyar zöldfelületének megújítása)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
365/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Hilton szálloda alatti körágás környezetének zöldfelületi megújítása)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
366/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (kerékpárhálózati terv)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
367/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Batthyány u. 43-47. kert kialakítás)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.

368/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Ostrom - Batthyány u. keresztezódés átépítése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
369/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	egyres városüzemeltetési feladatok és fejlesztési projektek megvalósításáról szóló döntésről (Horváth-kert fejlesztése)	2024. májusi rendes képviselő-testületi ülés	A határozat végrehajtása megtörtént; a 2024. májusi rendes képviselő-testületi ülésre az előterjesztés benyújtásra került.
376/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	az Észak-budai Szent János Centrumkórház által benyújtott, a BDV/23043-7/2023. iktatószámú Támogatói Okirat alapján a 2023. évre kifizetésre került támogatás elszámolásának elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
378/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budapest I. kerület Budavári Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évre nyújtott támogatás elszámolásának elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
379/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budapest I. kerület Budavári Görög Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott BDV/11292-2/2024. iktatószámú támogatási kérelem elbírálásáról	2025. április 30.	A támogatási szerződés aláírásra került.
380/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budapest I. kerület Budavári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évre nyújtott támogatás elszámolásának elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
381/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Budapest I. kerület Budavári Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott BDV/11101-1/2024. iktatószámú támogatási kérelem elbírálásáról	1.: 2024. április 11., 2.: 2024. április 30.	A támogatási szerződés aláírásra került.
384/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Farkas Ferenc Zeneiskola alapítványa „A Zenéért-Gyermekekért Alapítvány” részére 2023-as évben nyújtott támogatás elszámolásának elfogadásáról	2024. április 11.	További intézkedést nem igényel.
385/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Farkas Ferenc Zeneiskola alapítványa „A Zenéért-Gyermekekért Alapítvány” által benyújtott egyedi támogatási kérelem elbírálásáról	2024. április 15.	A támogatási szerződés aláírásra került.
386/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Farkas Ferenc Zeneiskola „a Zenéért-Gyermekekért Alapítvány” által szervezendő „Közös történelmünk összeköt” című négy ország zenei találkozója iránti egyedi támogatási kérelem elbírálásáról	2024. április 15.	A támogatási szerződés aláírásra került.
403/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a 918/2023. (XII.7.) önkormányzati határozat módosításáról	2024. április 30.	A döntésről a bérlő 2024. április 29. napján kiértékelésre került.

406/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	az 1011 Budapest, Jégverem utca 1. 2. emelet 9. szám alatti ingatlanon fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtételéről	2024. április 30.	Az Önkormányzat nem élt az elővásárlási jogával, az ügyfél a döntésről 2024. április 19. napján kiértékelésre került.
407/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a 1013 Budapest, Pauler utca 16. 2. emelet 6. szám alatti ingatlanon fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtételéről	2024. április 30.	Az Önkormányzat nem élt az elővásárlási jogával, az ügyfél a döntésről 2024. április 19. napján kiértékelésre került.
408/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	az 1014 Budapest, Tárnok utca 3. A. épület II/2. szám alatti ingatlanon fennálló elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat megtételéről	2024. április 30.	Az Önkormányzat nem élt az elővásárlási jogával, az ügyfél a döntésről 2024. április 19. napján kiértékelésre került.
414/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Lánchíd utca - Ybl Miklós tér forgalmi rendjének módosításának véleményezéséről	döntéstől számított 15 nap	2024. április 18-án a Budapest Közút Zrt. részére a döntés megküldésre került.
416/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	S. E. ételmisztámogatás megállapítása iránti kérelme ügyében kelt BDV/870-1/2024 ügyiratszámú határozat ellen benyújtott fellebbezés elutasításáról és a határozat helybenhagyásáról		A döntés az ügyfélnek megküldésre került, további intézkedést nem igényel.
417/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	Sz.-Sz. B. oltási támogatásra jogosultak egyszeri pénzbeli támogatásának megállapítása iránti kérelme ügyében kelt 57/2024. (I. 18.) NOKSB határozat ellen benyújtott fellebbezés elutasításáról és a határozat helybenhagyásáról		A döntés az ügyfélnek megküldésre került, további intézkedést nem igényel.
418/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	termelői piac céljára benyújtott közterület-használati hozzájárulás iránti kérelem elbírálásáról		A döntés közzéte az ügyféllel megtörtént.
419/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Várfok Cukrászda Kft. Várfok Cukrászda vendéglátó terasz céljára benyújtott közterület-használat iránti kérelmének elbírálásáról		A döntés közzéte az ügyféllel megtörtént.
420/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a Violetta Bt. Mézeskalács Kávézó vendéglátó terasz céljára benyújtott közterület-használat iránti kérelmének elbírálásáról		A döntés közzéte az ügyféllel megtörtént.
426/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozata	a 997/2023. (XII.7.) önkormányzati határozat bírósági felülvizsgálata iránti perben keresetlevél továbbításáról szóló döntés meghozataláról	2024. április 17.	Az iratanyag dr. Jancsár György ügyvéd részére megküldésre került a felterjesztés érdekében. Az ügy további intézkedést nem igényel.

Budapest, 2024. május „14”

